

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 15 iunie 2017 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 61 din 8.06.2017.

La lucrările ședinței sunt prezenți secretarul unității administrativ teritoriale Apetri Cornelia și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință DI Antica Cristian , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind mofificarea art 2 alin 3 ,anexa nr 6 cap IV din Hotărârea Consiliului Local nr 20 din 29.11.2016

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Modernizare punte pietonală în satul Mihăileni ,comuna Mihăileni , județul Botoșani,,

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de colectare deșeuri menajere de la punctele de colectare, transport și depozitare deșeuri menajere în depozite autorizate.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului aferent serviciului de colectare și transport deșeuri municipale Zona I Dorohoi și acordarea către ADI ECOPROCES Botoșani a unui mandat de atribuire ,în numele și pe seama U.A.T Mihăileni a contractului de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „Zona I Dorohoi ,a Acordului financiar privind modul de gestionare a plăților în cadrul Proiectului SIMD și a unui mandat special privind exercitarea atribuțiilor ,drepturilor și obligațiilor prevăzute la art 10 alin 5 din Legea nr 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice ,republicată

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri , nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din 19.05. 2017 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea art 2 alin 3 ,anexa nr 6 , cap IV .1.din Hotărârea Consiliului Local nr 20 din 29.11.2016.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că salarizarea administratorului public este reglementată de Legea cadru nr 284/2010 și potrivit acestui act normativ , limita minimă este salariul de bază al secretarului unității administrativ teritoriale iar limita maximă este indemnizația primarului.

Consideră că salarizarea administratorului public trebuie să fie în funcție de multitudinea și complexitatea atribuțiilor îndeplinite .

Avînd în vedere faptul că administratorul public s-a implicat și se preocupă în mod deosebit de implementarea și derularea proiectelor avînd rezultate notabile ,s-a inițiat acest proiect de hotărâre de modificare a cap IV.1 al contractului management prin modificarea salariului de bază a administratorului public de la suma de 4000 lei la suma de 5200 lei.

D-na consilier Voloc Daniela arată în cuvîntul său că trebuie stimulată activitatea administratorului public prin mărirea de salariu pentru a asigura creșterea calității activității manageriale.

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției „Modernizare punte pietonală în satul Mihăileni, comuna Mihăileni ,județul Botoșani .

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că este necesară realizarea acestei investiții pentru a facilita traversarea pârăului Molnița în siguranță .

DI viceprimar arată în cuvîntul său că la solicitarea cetățenilor se realizează această investiție și reprezintă o cale de acces pentru locuitorii satului Rogojești și ceilalți locuitori care vor să ajungă la Barajul Rogojești fiind cea mai scurtă cale între centrul de comună și zona satului Rogojești .

DI Antica Cristian afirmă că această investiție este extrem de benefică pentru membrii comunității locale întrucât zona respectivă este tranzitată zilnic de foarte multe persoane mai ales în sezonul de vară iar vechea punte era degradată și nu mai prezenta siguranță.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de colectare deșeurilor menajere de la punctele de colectare, transport și deșeurilor menajere în depozite autorizate. După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că s-a încheiat acest contract cu termen pînă la data de 31.12.2017 iar în situația în care nu intră în operabilitate operatorul zonal desemnat în cadrul sistemului integrat de management a deșeurilor, se va prelungi prin act adițional.

Prețul oferit este egal cu prețul pieței la ora actuală adică de 250,00 lei /tonă fără TVA pentru colectare, transport și depozitare deșeurilor menajere și s-a stabilit ziua de joi o dată la două săptămâni ca zi de colectare a deșeurilor menajere.

DI consilier Aștefănoae Andrei Stelian afirmă că salubritatea este importantă pentru comunitate și trebuie informați cetățenii ce tipuri de deșeurile se colectează. De asemenea trebuie să avem în vedere stabilirea cantității de gunoierie ridicată, după metri cubi.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului aferent serviciului de colectare și transport deșeurilor municipale Zona I Dorohoi și acordarea către ADI

„ECOPROCES„ Botoșani a unui mandat de atribuire, în numele și pe seama UAT Mihăileni a contractului de delegare a gestiunii

„Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide Zona I Dorohoi, a Acordului financiar privind modul de gestionare a plăților în cadrul Proiectului SIMD și a unui mandat special privind exercitarea atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor prevăzute la art 10 alin 5 din Legea nr 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că în urma adresei nr 585 din 4.05.2017 emisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOPROCES Botoșani s-a inițiat acest proiect de hotărâre pentru aprobarea tarifului activităților aferente serviciului de salubritate, a contractului de delegare a gestiunii, prin concesiune pentru Zona I Dorohoi, aprobarea acordului financiar și acordarea unui mandat special reprezentantului UAT în Adunarea Generală a Asociațiilor.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentată cererea înregistrată cu nr 2164 din 9.05.2017 a D-nei Siniuc Didina prin care se comunică situația pășunilor și a culturilor distruse de mistreți.

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că trebuie luate măsuri în acest sens și cu ajutorul Asociației Vânătorilor trebuie diminuat pe cât posibil numărul acestora întrucât produc mari pagube culturilor agricole.

În continuare DI primar pune în discuție problema iluminatului public și prin intermediul S.C Electromagnetica există posibilitatea extinderii și reabilitării iluminatului public în leasing , cu lămpi performante și un consum redus de energie.

De asemenea este necesară amplasarea unui număr de aproximativ 9 camere video la intersecții și la obiectivele care prezintă importanță în comună .În aceste condiții este necesară și acoperirea bugetară pentru aceste investiții.

Consilierii locali sunt de acord cu realizarea acestor investiții iar DI Țicalo Maricel afirmă că sunt investiții de durată extrem de importante și necesare comunității locale.

DI primar mai pune în discuție alocarea sumelor pentru Școala Mihăileni pentru reabilitarea centralei întrucât în sezonul de iarnă trebuie asigurate condiții pentru desfășurarea procesului educațional în condiții corespunzătoare.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Antica Cristian

Secretar
Apetri Cornelia